

俄法医：阿拉法特系自然死亡

巴勒斯坦当局决定继续推进调查

□新华社专电

俄罗斯法医26日说，巴勒斯坦已故领导人亚西尔·阿拉法特系自然死亡，排除他遭放射性物质毒杀的说法。

俄罗斯新闻社援引联邦生物学署主管弗拉基米尔·乌巴的话报道：“我们已经结束所有研究……他(阿拉法特)死于自然原因，而非放射性物质。”

巴勒斯坦驻俄罗斯大使费德·穆斯塔法当天回应说，巴勒斯坦当局已经决定继续推进调查。

他说：“我们尊重他们的立场、高度重视他们的工作，但是(巴勒斯坦)已经决定继续调查。”

阿拉法特2004年在法国一家医院死亡。去年7月，媒体披露在阿拉法特生前衣物上发现含有高剂量放射性物质钚，引发阿拉法特系中毒身亡的猜测。

瑞士、法国和俄罗斯专家去年11月从阿拉法特墓地提取其尸骨样本各自回国化验。瑞士上个月发表报告称，样本检测符合钚中毒的推测，但没有充分证据证明。法国专家本月初排除阿拉法特遭毒杀的可能性。

美驻印部分外交官豁免权遭“降级”

□新华社专电

印度官员25日说，印度给美国驻印领事馆官员的外交豁免权“降了级”，以作为美国对印度女外交官德夫亚尼·科布拉加德在美遭脱衣检查的回应。

外交豁免权“降级”涉及4个美国驻印领事馆，分别是美国驻金奈、加尔各答、海德拉巴和孟买的领事馆。印度政府将向这些领事馆官员发放新的身份证明，在他们涉嫌严重违法行为时，他们不再享有豁免权。

另外，印方取消了美国使领馆官员家属的外交豁免权。

一名不愿公开姓名的印度政府官员告诉德新社记者，上述举动是印方对美国的“坚定回应”。美国驻印度官员的领事馆外交豁免权虽被“降级”，但仍与印度驻美外交人员所享豁免权相当。

本月12日，印度驻纽约副总领事科布拉加德在纽约遭警方逮捕。美方指控她为帮助私人女佣获得美国签证而伪造材料且所付薪水低于美国法定最低工资标准。科布拉加德被捕后遭脱衣检查，还和普通罪犯、吸毒者等关在一起。事件披露后，印度反应强烈，抨击美方“野蛮”，要求美国政府无条件道歉。

泰国反政府示威者包围英拉住所



12月26日，反政府示威者在泰国看守政府总理英拉位于曼谷的住所门口抗议。当日，上千名反政府示威者来到英拉住所前集会，要求英拉辞去看守政府总理的职务，同时要求大选延期举行。(据新华社)

土耳其总理宣布改组内阁

□据新华社安卡拉12月25日电

土耳其总理埃尔多安25日晚在与总统居尔会晤后宣布改组内阁，更换了包括刚于当天宣布辞职的内政部部长、经济部部长、环境和城市化部部长在内的10名部长。

埃尔多安向媒体宣布，他已任命尼哈特·扎伊贝奇接替恰拉扬担任经济部部长，埃夫康·阿拉接替居莱尔担任内政部部长，伊德利斯·居尔杰接替巴伊拉克塔尔担任环境和城市化部部长。

埃尔多安还任命现任副总理贝基尔·博兹达接替埃尔多安担任司法部部长，埃姆鲁拉赫·伊斯莱尔担任副总理。此外，他还更换了科技和工业部部长、青年和体育部部长、欧盟事务部部长、交通部部长和家庭与社会政策部部长。



12月25日，土耳其总理埃尔多安向媒体宣布改组后的内阁名单(新华社法新)

因家属涉嫌卷入受贿丑闻，土耳其经济部部长、内政部部长、环境和城市化部部长25日先后宣布辞职。

纽约“召妓州长”离了婚

□新华社专电

因召妓丑闻下台的美国纽约州前州长埃利奥特·斯皮策24日发布声明说，他和妻子希尔达的婚姻走到尽头。这距离两人共同面对斯皮策的召妓丑闻已经5年。

美国《纽约邮报》报道，斯皮策和希尔达在联合声明中说：“令人遗憾的是，我们的婚姻走到了尽头。我们一致同意，不再就此事发表其他公开声明。”

斯皮策和希尔达1987年结为夫妻，育有3个孩子。在斯皮策宣布离婚消息之前，《纽约邮报》报道，斯皮策和纽约市当选市长比尔·德布拉西奥的一名女发言人有关。

就离婚一事，斯皮策的发言人24日拒绝评论。

斯皮策2007年1月出任纽



美国纽约州前州长埃利奥特·斯皮策(网络图片)

约州州长，此前两度出任纽约州司法部门长官。然而，因被曝召妓，斯皮策于2008年3月辞去州长职务。

升级·扩展

香港谷一装饰搬迁升级，扩展上千平方米，专为别墅、复式、大户型定制完美私属。

即将耀世开业，敬请洛阳大宅业主莅临品鉴

集团郑重承诺装修前双方必须签订 家装环保协议 材料保真协议 材料保值协议 五年工程质量保证协议

全国统一24HOUR服务电话:400-105-0006 官方网址: www.guyi.hk
集团地址: 九龙尖沙咀科学馆道14号新文化中心 洛阳公司: 洛阳新区古城路英才路奥体花城2期(商业区) 4-6号

香港谷一装饰集团

HONGKONG VALLEY A DECORATION GROUP